
Ata da ilíiliii•Q (02ª) Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Palmeirais Piauí, do ano de dois mil e Vinte 
Cinco (2025) da Vigésima Quinta (25ª) Legislatura. 

Aos vinte e um (21) dias do mês de fevereiro de 2025 às 
9:00hs, no préd io vereador Benedito Alves de Almeida 
localizado na rua Venâncio Borges nº758 centro Palmeirais 
Piauí, realizou-se sessão ordinária registrando-se a 
presença dos ilustres vereadores: Marcelo Augusto, 
Rodrigo Teixei ra, Mychelly Vitória Cabral Feitosa, 
Reginaldo da Silva Freitas, Marcos Vinicius Teixeira, 
Antonio Lopes, Shamuray Soares de Carvalho, Nelson 
Miranda, Luiz Alberto da Silva Morais. Após a verificação 
de quórum legal feita pela mesa diretora o senhor 
presidente vereador Marcelo Augusto declarou iniciada a 
sessão, convidou o vereador Rodrigo Teixeira, para fazer a 
leitura da ata da sessão anterior em seguida submetida a 
discussão e aprovada por unanimidade, fez em seguida 
leitura das correspondências e matérias que deram entrada 
nesta casa até a presente data. PEQUENO EXPEDIENTE: 
os vereadores: Luiz Alberto, Marcelo Augusto e Nelson 
Miranda. Fizeram defesas de matérias de suas autorias. 
GRANDE EXPEDIENTE: 01-.Rodrigo Teixeira iniciou sua 
fala cumprimentando representantes da capoeira no qual 
se manifesta em apoio ao grupo e repudia a atitude do 
gestor municipal em tê-los despejados do seu local de 
treinamento. 02 Nelson Miranda disse que falando a 
respeito do assunto mais comentado que o despejo do 
grupo de capoeira do local onde treinava, disse que é dos 
vereadores a favor de um dialogo entre as partes, mas 
afirma que o assunto se tornou palanque políticos pra 
alguns. Morais aparteou e disse que o grupo de capoeira é 
muito importante mas precisamos inicialmente ter um 
dialogo entre as partes para discutir o assunto. 03-
Shamuray Carvalho disse que fez vistoria na escola 
Antonino e constatou que a reforma do prédio ainda não foi 
concluída. 04- Mychelly Feitosa falou que atentamente 
ouviu os pronunciamentos do colega vereador Nelson disse 
que estão usando ao tribuna com palco politico e na 
verdade quem cometeu isso foi o prefeito municipal quando 
esteve aqui lendo a sua mensagem. Seguiu criticando o 
funcionamento do hospital aonde não se encontra se quer 
uma mascara descartável. Depois disse que como 



vereadora irá sim fiscalizar e denunciar as ações erradas 
porquê foi eleita para isso. Em seguida falou do desrespeito 
do prefeito com o grupo de capoeira despejando os 
mesmos do seu centro de treinamento e repudiou. 05-
Morais iniciou solicitando da secretaria de educação do 
estado a construção de subestação para a escola do 
assentamento José Constâncio algo importante. Depois 
comentou sobre o despejo do grupo de capoeira e se 
manifesta em apoio ao grupo. 06- Reginaldo Soares falou 
sobre ao assunto do dia o despejo do grupo de capoeira e 
perguntou ao vereador Nelson Miranda líder do prefeito 
esta casa qual a solução para este problema? Nelson 
Miranda responde que já era pra ter uma solução se 
tivesse acontecida a reunião com o prefeito hoje as 7 horas 
mas o representante do grupo de capoeira não 
compareceu. 07 - Marcelo solidariza ao grupo de capoeira 
e disse que foi um dos idealizadores de uma conversa com 
o gestor municipal e o grupo para uma solução, mas não foi 
possível. ORDEM DO DIA: Aprovados por unanimidades: 
01- Requerimentos nº01,02,03,04,05,06,07,08,09, 1 O, 11 e 
12/2025 dos vereadores: Nelson Miranda, Marcelo Augusto 
e Luis Alberto. Nada mais havendo a tratar o senhor 
presidente vereador Marcelo Augusto, declarou encerrada 
a sessão e determinou que fosse lavrasse a presente ata 
que depois de lida e achada conforme vai assinada pelo 
secretário(a) dos trab os, pelo presidente e pelos demais 
vereadores 
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